

bb.58. a belföldi szerkesztőség hireinek a jegyzéke 13.00 órától  
zárásig:

ra hgy

1978. április 15.

34. borbély sándor komáromban
  35. kanadai küldöttség
  36. magyar nyelv hete
  37. kommunista műszak
  38. magyar - ghanai közös közlemény
  39. szbtsz küldöttség
  40. vármúzeum
  41. lottónyeremény
  42. szakszervezeti küldöttség
  43. népzenei fesztivál
  44. szocialista brigádvezetők
  45. áruház
  46. tornaterem
  47. házsi ferenc kiállítása
  48. kommunista szombat
  49. aranylakodalom
  50. losonci-távírat
  51. orgonahangverseny
  52. román legfelsőbb bíróság küldöttsége
  53. időjárás jelentés
  54. részvénytulajánítás
  55. gyermekszínházi bemutató
  56. egyetemi színpad jubileuma
  57. ifjúsági küldöttség
  58. hírjegyzék
- /mti/

-. -

- v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt

ügyeletes szerkesztő: halasi györgy

szerkesztette: dosztányi imre  
bacsonyi lászló

/mti/

21.40/ra

-44-

21<sup>45</sup>

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1978. április 16./ v a s á r n a p /

bb 1. új kötöttáru üzem dombóvárrott

bl/kz/pg

1978. április 16.

új üzemet hozott létre dombóvárrott a mosonmagyaróvári kötött-  
árugyár. csaknem ezer négyzetméter alapterületű csarnokában  
megkezdődött a próbatermelés: száznál több előzetesen betani-  
tott nő, férfi és gyermek kötött alsórúnákat, atlétatrikókat,  
pólóingeket készít./mti/

-. -

bb 2. „kalauzgépek,,

mzs/pg kz

1978. április 16.

svéd jegykiadó félautomatákkal szerelik fel a győr és  
sopron elővárosaiban közlekedő helyközi autóbuszokat. a volán  
19.számú vállalat elsősorban a nagyforgalmu járatokat  
látja el az „okos,, berendezésekkel: maguk „nyomtatják,,  
és adják ki az utasoknak a különböző értékű jegyeket aszerint,  
hogy hosszabb vagy rövidebb távolságra utaznak. a „kalauz-  
gépek,, meggyorsítják a jegykiadást, és leveszik a jegykeze-  
lés terheit az autóbuszvezetők válláról./mti/

-. -

-1-

09.25/pg

12<sup>15</sup>g

bb 3. a zempléni hegyekbe is „felhúztak,, már a szalonkák

kör/pg hgy

1978.április 16.

az ismét melegre fordult időjárás hatására a zempléni erdőségeket is elérték a szalonkák. a bükki szalonkázó helyeken - mocsolyáson, hollóstatón, kurta-bércen - csakugy, mint az erdőbényei, tolcsvai határban, a hét végén az alkonyati órákban a vadászok tucatjai „lesték,, a nászrepülésüket végző villámgyors röptü madarak huzását.

a szeszélyes áprilisi időjárás miatt eddig a vártnál kisebb számban érkeztek ezek a hosszucsőrű madarak borsodba, de így is már több mint félszázat kaptak puszkavégre belőlük a szerencsés vadászol./mti/

-.-

bb 4. „mecseki menyasszonyok,,

igó/pghjgy

1978. április 16

mint megannyi kis menyasszony, hófehérbe öltöztek a kökénybokrok a mecseki dombokon. az idei tavaszon, rendkívül dusan rakódott meg virággal a kökény, a hűvös áprilisi időjárás kifejezetten kedvez a cserjéknek. egy-egy ágon 30-50 pöttömnyi virág diszlik, oly sűrűn, hogy szinte egybeolvadnak a vakítófehér csokrocskák. távolabbról úgy tűnik, mintha hó borítaná a kökényt. sokan gyűjtik a virágait, a belőle készült tea kellemes illatu és jó aromájú, s emellett gyógyhatású is. a gazdag virágzás bő termést ígér. az ősszel érő, jóízű, sötét-kék kökényszemek nemcsak az ég madarait táplálják, hanem az erdei termék vállalat is gyűjti és szörpizesítőnek dolgozza fel. /mti/

-.-

bb.5. megkoszorúzták a volt gestapo-fogház egykori tagjainak emléktábláját

t/ma/s/pg hgy

1978.április 16.

a volt budapesti gestapo-fogház egykori foglyainak emlékére az épület gyorskocsi utcai falán elhelyezett emléktáblánál vasárnap délelőtt koszorúzási ünnepséget tartottak. a magyar partizán szövetség és a nácizmus üldözöttei bizottságának képviselői, a börtön egykori foglyai rótták, le kegyeletüket a második világháború idején a fogházból koncentrációs táborokba hurcolt és meggyilkolt mártírok emlékére előtt.

/folyt.köv./  
11.50/pg

-2-

12<sup>5</sup>g

bb 5. /megkoszorúzták...folyt/pg

a koszorúzási ünnepségen a magyar partizán szövetség és a nácizmus üldözöttei bizottságának nevében wiesner sándor, a nüb vezetőségi tagja emlékezett meg a nácizmus áldozatairól, majd a bizottság tagjai megkoszorúzták a volt gestapo-fogház falán lévő emléktáblát./mti/

-.-

bb 6. időjárás jelentés

pg bc

1978. április 16.

a meteorológiai intézet jelenti április 16-én, vasárnap 12 órakor

hűvös idő

a leningrád-minszk-budapest - róma vonal mintegy 1000 km széles alacsony nyomású zóna húzódik. ebben a zónában az észak felől érkező hideg, valamint a dél felől áramló enyhe levegő keveredik. hatására erősen felhős az idő, sokfelé esik az eső, több helyen havazik, helyenként zivatar keletkezik. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton nyugat-és közép-európában, valamint dél-európa egy részén 1, 6 fokkal volt alacsonyabb, mint a legutóbbi 16 év átlaga. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medencében hűvös időre lehet számítani.

hazánkban szombaton a dunántul déli felén erősen felhős, vagy borult idő volt. az ország többi részén 2, 10 órán át sütött a nap. napközben eleinte a délnyugati megyékben, majd később másutt is esett az eső, a déli megyékben helyenként zivatar keletkezett. az éjszakai óráktól kezdve a nyugati megyékben több helyen az esőt havazás váltotta fel, ma reggel 7 óráig a lehullott csapadék mennyisége többfelé elérte a 10, 20, helyenként a 20, 30, néhány helyen a 35 mm-t, sőt nagykanizsán 41 mm-t mértek. a hőmérséklet szombaton napközben a nyugati országrészben csak 7, 11, máshol 12, 19 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra 0, plusz 7 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt erősen felhős, vagy borult idő volt. főként a dunántulon volt többfelé újabb eső, néhány helyen havas eső, hó. a hőmérséklet 11 órakor a nyugati megyékben 2, 6, máshol 6, 11 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11,4 fok volt, a százéves átlagnál 0,6 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 4 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 755 mm, mérsékelten emelkedik.

/folyt. köv./  
12.30/0pg

-3-

13<sup>15</sup>g

bb 6. /időjárás....folyt/pg

várható időjárás hétfő estig:

időnként felszakadozó felhőzet, többfelé eső, nyugaton néhány helyen havas eső, hó. több helyen megerősödő északi, északkeleti szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 0, plusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 7, 12 fok között.

a дума vizállása 326 cm, hőmérséklete 9.2 fok

/mti/

.-.

bb 7. hazaérkezett a belügyminisztérium küldöttsége Kubából

k/06/s/pg bc

1978. április 16.

sergio del valle jiménez brigádtábornoknak, a kubai kommunista párt politikai bizottsága tagjának, a kubai köztársaság belügyminisztériumának meghívására benkei andrás belügyminiszter vezetésével belügyminisztériumi küldöttség hivatalos, baráti látogatást tett a kubai köztársaságban.

a látogatás során megbeszélést folytattak a két minisztériumot kölcsönösen érintő kérdésekről. a delegáció - a kubai belügyminiszter kíséretében - ellátogatott santiago de cubába, oriente tartomány székhelyére, valamint isla de pinosra.

a küldöttség vasárnap hazaérkezett. fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent kamara jános rendőrvezérőrnagy, belügyi államtitkár, gál ferenc, az mszmp kb osztályvezető-helyettese, a minisztérium tábornoki és parancsnoki karának több tagja, jelen volt a fogadtatásnál josé antonio tabares del real, a kubai köztársaság magyarországi nagykövete./mti/

.-.  
-4-

12.45/pg

13<sup>20</sup>g

bb 8. elutazott a szovjet építésügyi küldöttség

k//gg/pg bc

1978. április 16.

a szovjet építésügyi küldöttség, amelyet m.g. csentemirov a szovjetunió állami építésügyi bizottsága elnökének első helyettese vezetett, befejezte magyarországi tanácskozásait. ezeken megállapodtak az építésügy területére az 1978-79. évekre vonatkozó kétoldalu műszaki-tudományos együttműködési tervfeladatokban. elfogadták az 1981-1985. évekre szóló együttműködés fő irányait, valamint a két ország építő-és építőanyagipara közötti szabadalmi és licenc-együttműködés ügyrendjét.

a szovjet delegációt fogadta ábrahám kálmán építésügyi és városfejlesztési miniszter.

m.g. csentemirov a szovjet kultúra és tudomány házában előadást tartott magyar építőipari vezető szakembereknek a szovjetunió építőiparának műszaki fejlesztési kérdéseiről.

a küldöttség megismerkedett a magyar építőipar-szerkezetgyártás újabb eredményeivel budapesten és az ország több városában.

a szovjet delegáció vasárnap elutazott Magyarországról.

/mti/

.-.

bb 9. nagykunsági kiállítás a kiskun muzeumban

rap/pg bc

1978. április 16.

a nagykunság népművészete,, címmel kiállítás nyílt vasárnap az alföldi társasintézmények gyűjteményeit sorra bemutató kiskunfélegyházi kiskun muzeumban. ezúttal a karcagi győrffy istván nagykun múzeum vitte el híres népművészeti anyagának legbecsebb darabjait a kiskun városba. az egykori nagykunsági fazekasok, himzők, szürhímzők, butorfaragók és a régi népművészeti műhelyek díszítőkincseit felhasználó mai mesterek munkáit együtt mutatják be. a kiállítás június 30-ig tekinthető meg./mti/

.-.  
-5-

13.30/pg

14<sup>00</sup>g

bb 11. nagycenki muzeumvasut

csér/pg bc

1978. április 16.

vasárnap megnyílt a nagycenki muzeumvasut. az első szerelvényt, s a vasut menti megállókat ez alkalomból felkészítették. a muzeum vasut szerelvényei a fertőtő parti fertőbozi vasutállomástól a nagycenki széchenyi kastélyig közlekednek. a szerelvényeket helyreállított régi, kisméretű gőzmozdonyok vontatják./mti/

--

bb 10. kiss istván szobrászművész kiállítása szegeden

tból/pg bc

1978. április 16.

a monumentális köztéri szobrairól, emlékműveiről országsszerte ismert kiss istván kossuth-díjas szobrászművész alkotásaiból kiállítás nyílt vasárnap szegeden a nór-váth minály utcai képtárban.

két nagy termében a művész köztéri szobrainak arányosan kicsinyített másai - „makettjei”, - , valamint mintegy 50 kisebb szobra, illetve kisplasztikája látható. a tárlat május 14-ig fogadja látogatóit./mti/

--

vbb 12. mosonmagyaróvári egyetemi diáknapi

csér/pg bc

1978. április 16.

mosonmagyaróvárrott látványos lovas versennyel fejeződtek be vasárnap az első ízben megrendezett egyetemi diáknapi. a keszthelyi agrártudományi egyetem mosonmagyaróvári mezőgazdaságtudományi karán három napig diák dékán „gyakorolta a hatalmat”, „megválasztását több napig tartó vidám korteshadjárat előzte meg. az egyetemi napok programja is elsősorban tréfás, vidám rendezvényekből tevődött össze. karneváli felvonulást is rendeztek az egyetemisták a város utcáin.

/mti/

--

-6-

13.40/p

1100g

bb.13. országos eszperantó diákköri találkozó sárospatakon

kör/a/bc

1978. április 16.

vasárnap befejeződött sárospatakon a hatodik alkalommal rendezett - kétnapos - országos eszperantó diákköri találkozó. a budapesti eötvös loránd tudományegyetem, az egri ho si minh tanárképző főiskola, a debreceni kossuth lajos tudományegyetem, a szombathelyi tanárképző főiskola, valamint a házigazda, a sárospataki comenius tanítóképző főiskola eszperantó diákköreinek vezetőivel és tanáraival együtt lengyel és dán vendégek is résztvettek a tanácskozáson.

a találkozó az eszperantó nyelv oktatásával kapcsolatos kérdéseket vitattak meg. a diákköri tagok által benyújtott legjobb pályamunkák szerzőinek is ez alkalommal adták át a díjakat./mti/

--

bb 14. vasi gyermekszínházok találkozója

szel/pg bc

1978. április 16.

vasvárrott találkoztak vasárnap vas megye gyermekszínházai. a 13 kisdobos és uttörő irodalmi színház és színházegyüttes számot adott az uttörő művészeti szemle keretében egy éves fejlődéséről, új műsorairól. a találkozó nagy sikert arattak az ikervári gyerekek, akik már országos fesztiválra is eljutottak, valamint a házigazda, a vasvári művelődési központ gyermekcsoportja./mti/

--

bb 15. grafikai kiállítás mosonmagyaróvárrott

mzspg bc

1978. április 16.

horváth ferenc festőművész indián mitológiai témájú grafikaiból kiállítás nyílt vasárnap a mosonmagyaróvári hársági muzeumban. mintegy 40 rajz ábrázolja az indiánok mese- és mondavilágában megismerhető történeteket a világ keletkezéséről. a tárlatot néhány fotó egészíti ki, amelyeket boglár lajos néprajzkutató készített a déli-amerikai indiántörzsekről.

/mti/

--

-7-

14.40/pg

1100g

bb 16. fiatalok városszépítő társadalmi munkája szegeden  
tób/pg bc 1978. április 16.

városszépítő társadalmi munkát végeztek vasárnap szegeden: több mint ezer egyetemi hallgató, középiskolás diák és szakmunkás tanuló fogott ásót, kapát, gereblyét és festő-ecsetet a városi kisz bizottság felhívására a „golgozz 4 órát szegedért”, munka-akció keretében.

béjárták és takarították a szegedet övező erdőt, összeszedve az elszórt papirokat, műanyag flakonokat, üvegpalackokat és más hulladékot. egy csapat virágokat ültetett, s gereblyével tisztogatta a virágágyásokat, az ecsetekkel „felfegyverzett”, brigád pedig újrafestette a megkopott padokat a parkokban.  
/mti/

--

bb 17. őskori leletekről raktári matiné a szegedi múzeumban  
tób/pg bc 1978. április 16.

„rejtett”, értékeivel is megismerteti látogatóit a szegedi Móra Ferenc Múzeum. vasárnap Horváth Ferenc régész szocialista brigádokat és diákcsoportokat kalauzolt a múzeum alagsori raktárában, ahol őskori leleteket őriznek. a szeged környéki ásatásokból származó legrégebbi leletek ötezer-hatezer évesek. gyöngyökből, tengeri kagylókból, valamint bronzból készült ékszereket, bronzkori használati tárgyakat, cserépedényeket tekinthettek meg az érdeklődők.

a múzeum ilyen rendezvényeivel arra törekszik, hogy a kiállított anyagokon kívül minél többen megismerjék a hely hiányában raktárak mélyén őrzött régészeti leleteket is./mti/

--

-8-

15.05/pg

15<sup>20g</sup>

bb 18. vasárnapi munka a földeken - szedték a primórt, vetették a cukorrépát

i./.-/vid/pá/pg bc 1978. április 16.

a szeszélyes áprilisi időjárás, az eső ellenére számos helyen vasárnap is dolgoztak a földeken borsod megyében. az utóbbi napokban hullott csapadék fellazította a talajt, így jó minőségű magágyat készíthettek a vetésnek, a megye déli, alföldi jellegű vidékén a mezőkövesdi, a mezőcsáti és a szerencsi járásban a termelőségvetkezetek többek között a napraforgó magokat helyezték a földbe, s hasonló munkával foglalatostkottak a bodrogközi részekben, valamint a tiszamentén is. a taktaközi termőterületen a cukorrépa vetését végezték. számos helyen - így a hernád völgyében - a kukoricatáblák vegyszerezését folytatták.

a megye északi részén, gönc környékén, ahol virágban állnak a kajszibarack fák, vasárnap is nedves szalma égésével füstöléssel védekeztek a gyümölcsösöket támadó hideg ellen.

a primórtermő csongrádban vasárnap sokan szorgoskodtak a fóliaszótrakkal védett kertekben, szedték, szállításra készítették elő a korai zöldségféléket, szeged körzetében több mint 900 ezer pirosretket mostak, csomóztak, s az áru hétfőn délben már exportra a német demokratikus köztársaságba indul. a szentesi körzetben több mint 80 ezer zsenge karalábé került a ládába, hogy aztán ugyancsak határainkon túlra induljon.

a somogy megyei balatonboglári állami gazdaságban szőlőoltvány-előkészítő üzemében 200 szakmunkás oltotta az alanyvesszőket vasárnapi műszakban./mti/

--

bb 19. városszépítő napok kazincbarcikán

kör bzs bc

1978. április 16.

kazincbarcikán városszépítő napok kezdődtek vasárnap. a kórházdombon lévő, dimitrovgrad testváros szülőterétől elnevezett benyó penye parkban a városi pártbizottság, a tanács, a kisz-bizottság, a hazafias népfront helyi vezetőivel együtt dolgoztak a budapesti bolgár kulturális központ munkatársai is: virágágyásokat alakítottak ki, évelő bokrokat telepítettek, sétányokat létesítettek társadalmi munkában.

/folyt. köv./  
15.25/bzs

15<sup>20g</sup>

- 9 -

bb 19. /városszépítő ... 1. folyt./bzs

a várossá alakulás huszadik évfordulója alkalmából a tardona völgyében kialakításra kerülő jubileumi parkban átadták a tardona patakon átívelő hidat, valamint a parkba vezető utat. a csónakázó tó építésén a tanácstagok, valamint a városszépítő egyesület tagjai tevékenykedtek.

a hagyományos városszépítő napok során a következő hétvégeken a városban működő üzemek, vállalatok, intézmények dolgozói végeznek társadalmi munkát. /mti/

--

bb.20. első külföldi vendégek a siófoki európa szállóban

ióká/p/a/bc

1978. április 16.

a siófoki szállodasoron pénteken megnyílt európa szálló első külföldi vendégeiként osztrák, nyugatnémet, cseh és lengyel turistákat fogadott. vasárnap újabb csoportok érkeztek a szállóba. kölnből és bécsből az ibusz vendégeként jött egy-egy csoport hétvégi kirándulásra. a hűvösre, esősre fordult időjárásban fokozott figyelemmel gondoskodnak a vendégekről: dupla takarókat kaptak, s állandóan forralt bor és tea áll rendelkezésükre. a közös helyiségeket siesta kályhákkal fűtik, s így a hallban, a társalgóban kellemes légkörben időzhetnek. a vendégek. /mti/

--

bb.21. emlékünnepe a náci koncentrációs táborok felszabadulásának 33. évfordulóján

t/ma/p/a/bc

1978. április 16.

a náci koncentrációs táborok felszabadulásának 33. évfordulója alkalmából a magyar partizán szövetség és a nácizmus üldözötteinek bizottsága vasárnap délután emlékünnepe rendezett a kpvdz színháztermében.

/folyt.köv./  
16.45/a

- 10 -

17<sup>30g</sup>

bb.21./ emlékünnepe.....folyt./-a

mészáros géza, a nüb vezetőségi tagja megnyitó-jában emlékeztetett 1945. április 11-re, amikor az egyik német, halálgyárban, buchenwaldban, felkelés robbant ki. a rabok lefegyverezték az ss hóhérokat, s felszabadították a táborból, megmentették 22 ezer fogoly életét. a buchenwaldi tábor felszabadulásának évfordulója lett a nácizmus áldozataira való emlékezés nemzetközi napja.

ezt követően a résztvevők megemlékeztek a nácizmus üldözötteinek bizottsága nemrég elhunyt elnöke, gáti ödön-ről, majd november lászló, a nüb alelnöke mondott beszédet. hangsúlyozta, hogy a náci koncentrációs táborok kínzása-it túlélők száma évről évre fogy, ám sem ők, sem a fasizmus bűnei nem merülhetnek a feledés homályába. a felnövekvő nemzedéket figyelmeztetni kell, hogy milyen gyilkosságokra, büntetke-re vezet, ha az embereket világnézetük, származásuk, fajuk, vagy vallásuk szerint ítélik meg.

az emlékeztetés időszerű, hiszen a fasizmus árnyéka a világ számos részén ma is veszélyezteti a békés egymás mellett élést. szélsőjobboldali körök, újfasizta csoportok terrorakciói intenek, s figyelmeztetnek a tőkés országokban közönség-sikert arató hitler filmek, könyvek is, amelyek a múlt bűneit akarják enyhíteni, leplezni. e jelenségek ellen - akár csak a fajgyűlölet minden megnyilvánulása ellen - az internacionalista és békeszerető erőknek együttesen kell fellépniük. mi magyarok sem feledkezhetünk meg a történelmi memóriáról. a hazafias és internacionalista nevelésen belül nagyobb hangsúlyt érdemel munkásmozgalmunk és antifasiszta ellenállásunk hagyományainak ismertetése - mondotta befejezésül a szónok.

az ünnepség második részében neves művészek adtak műsort. /mti/

--

16.50/a

- 11 -

17<sup>35g</sup>

bb 22. távfűtők: első napi ráadás

i ma/pá bzs bc

1978. április 16.

vasárnap is melegítették a lakásokat a budapesti távfűtő művek kazánjai, holott a hivatalos fűtési idény már szombaton véget ért. az esős, hideg idő igazolta a vállalat előrelátását - mint ahogy azt bejelentette - a hónap végéig folytatja a fűtést. mára nem éppen tavaszi, mindössze 7 fokos átlagos napi középhőmérsékletet jelzett a meteorológia, ami azután 5 fokra módosult. a távfűtők éppen ezért ujjalotára például, a reggeli 8 fokos helyett délelőtt már 94 fokos vizet küldtek.  
/mti/

--

bb 23. befejeződött a nemzetiségi népzenei fesztivál

k/pg bc

1978. április 16.

békéscsabán vasárnap befejeződött a nemzetiségi népzenei fesztivál. tizenhét együttes mutatta be tudását a magyar rádió szervezésében szombaton és vasárnap. a találkozón a szlovák, délszláv, német, román népek dalait, zenéjét tolmácsolták népdalososok, zenekarok, kórusok és szólolisták. a fesztivál román és szlovák együttesek műsorával zárult./mti/

--

bb 24. a norma-bemutatója az erkel színházban

t/mir/tr/pg bc

1978. április 16.

vasárnap az erkel színházban lamberto gardelli vendégfelléptével mutatták be bellini norma című operáját. a mikó andrás rendezésében és a neves olasz vendégkarmester betanításában - kettős szereposztással - felújított opera diszleteit forray gábor, jelmezeit makai péter tervezte. a bemutatón az opera címszerepében sass sylvia mutatkozott be, a további főszerepeket - adalgisa, pollione és oroveso szerepét - ercse margit, nagy jános és kovács kolos énekelte.

a másik szereposztásban április 22-én - ugyan-csak gardelli vezényletével - kerül előadásra az opera. ekkor a címszerepben kincses veronika, a főbb szerepekben pedig takács klára, horváth józsef és polgár lászló mutatkozik be./mti/

--  
-12-

19.05/pg

B1

bb.25. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke  
április 16-án zárásig

a/bc

1978. április 16.

1. új kötöttáru üzem
  2. kalauzgépek
  3. szalonkák a zempléni hegyekben
  4. mecseki asszonyok
  5. koszorúzás a volt gestapo fogház emléktáblánál
  6. időjárásjelentés
  7. bm küldöttség hazaérkezése
  8. elutazott a szovjet építésügyi bizottság
  9. nagykunsági kiállítás
  10. kiss istván kiállítása szegeden
  11. nagyecenki muzeumvasut
  12. egyetemi diáknapok
  13. eszperantó diákori találkozó
  14. vasi gyermekszínházok
  15. grafikai kiállítás mosonmagyaróvárott
  16. fiatalok városszépítő munkája szegeden
  17. őskori leletek a szegedi múzeumban
  18. vasárnapi munkaföldeken
  19. városszépítő napok kazincbarcikán
  20. első külföldi vendégek síófokon
  21. emlékünnepe
  22. távfűtők
  23. befejeződött a népzenei fesztivál
  24. a norma bemutatója az erkel színházban
  25. hírjegyzék
- /mti/

--

--v é g e --

-13-

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt  
szerkesztette: bacsoni lászló

R